

## 河南

# 洛阳59岁大妈自排“错觉广场舞” 欲参加《中国梦想秀》

参与者都是50岁左右,被网友评为“史上最让你错乱”



洛阳59岁大妈自编“错觉广场舞”

## 网传视频“洛阳大妈发明史上最逆天广场舞”

网上热传的“洛阳大妈发明史上最逆天广场舞 让你错乱”引发热议,记者从视频中看到,几名舞者身着半黑半白舞蹈服,头戴银白色眼罩,配上一曲迷情《卡门》,韵味十足。她们的手背在一

起,伸出穿有同色衣服的腿向前走来,时而变换队形时而摆起姿势,如同钢琴上的黑白键,左右摇摆的同色“键盘”让人眼花缭乱。

这段视频被网友大量转发,网友们直呼视觉错乱,“这么摩

登新潮根本不像50多岁的人表演出来的”,并称赞大妈们很有娱乐精神。

据了解,“洛阳大妈”是59岁的退休工人苏建芳,这个“错觉广场舞”属于她自编,参与者都是50岁左右的大妈。

## 最多时曾带领近万名学员一起跳

“我以前身体不好,在深圳女儿家附近看到有人跳广场舞,就喜欢上了。”昨日上午,家住瀍河区的苏建芳说,几年前她从洛阳一家食品厂退休后,经常跳广场舞健身。2013年,她自创的“花都快乐健身操”在洛阳中老年人群中流传开来。

每到傍晚,在洛浦公园广场、民俗博物馆前等总能见到舞者的身影,最多时她带领近万名学员一同跳,场面壮观。

虽身患股骨头坏死,身体略有不适,但苏建芳对跳广场舞的热情丝毫不减。一次,学音乐的女儿看到一个视频喊她过来看,

她一看激动得不行,感觉很另类,“我找到了灵感,又加入了自己的想法,决定自己编排这个广场舞。”

她说,舞蹈对全体队员身材要求严格,腿要一样长,胯要一样高,她挑选了身高相当的队员来排练。

一段“洛阳大妈发明史上最逆天广场舞”视频现身网络,引发网友们关注。昨日,记者了解到,洛阳大妈是59岁的退休工人苏建芳,“错觉广场舞”属于她自编,参与者都是50岁左右的大妈。

郑州晚报记者 石闯  
实习生 王慧 文/图

## 热心公益

### 欲登《中国梦想秀》

除了喜欢跳舞外,苏建芳还热衷公益,曾被评为洛阳“最美妈妈”。虽然退休工资不多,但遇到地震、困难户募捐的活动她和队员们总拿出50元、100元的爱心善款表示心意。

苏建芳说,自从“错觉广场舞”编排出来后,队员们及身边朋友们都非常喜欢,网友们也热情鼓励,让她树立了信心,她想凭借此舞上《中国梦想秀》的舞台。“已经和《中国梦想秀》的编导们联系上了,目前正在等候栏目组的音讯。”她说。

为何想要上《中国梦想秀》的舞台呢?苏建芳表示,想借助栏目的舞台呼唤洛阳宜阳县山区7岁小柯柯失联三年的父母能回来照顾她。据了解,上小学二年级的柯柯一直跟随奶奶生活,平常帮助奶奶照顾69岁的患病爷爷和91岁高龄的太奶奶。“想让珂珂的父母早点回来,也希望有更多的好心人士能帮助这个小女孩。”

## 028公路桥西四环路口 1个小时连发3场事故

028公路桥与西四环交叉口处,昨日上午,1个小时内发生3场交通事故。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



昨日清晨6点30分,028公路桥与西四环交叉口发生两车刚蹭事故,郑州晚报记者在此路口东南角现场采访。突然听到两声巨响,只见一辆白色面包车从十字路口西南角冲进花坛内才停下。

面包车车体严重变形,一辆加长蓝色大货车车头歪在一侧,另一辆白色货车右侧被撞出一个深坑。原来,三辆车都是由西向东行驶,因该路口信号灯没有读秒计时器,刹车不及,三辆车发生连环撞击。

附近市民何志中说,这里所有事故,都是由西向东南半幅这100米下坡发生的。就在何志中向记者介绍时,突然从桥顶向东下来一辆货车,侧翻到路中间花坛内。

何志中说,事故频发原因有四,一是桥顶到红绿灯只有100米,距离太短;二是红绿灯没有读秒器,容易刹车不及;三是过往车辆车速太快;四是洒水导致路面太滑。“希望警方能把信号灯换一换;同时建议洒水单位尽量不要在这段斜路上洒水。”何志中说。

线索提供:宋女士(稿费50元)

## 亚星·金运外滩营销中心盛装开放



6月6日,位于大运河都市区的亚星·金运外滩营销中心在万众期待中揭开华美面纱,运河上的外滩时代,至此开启。当

天,近600社会各界精英共聚一堂,欢乐聚首,在精彩纷呈的“外滩之夜”,共同度过了一段难忘的美好时光。

晚上6时,各界来宾悉数到场,精英人士盛装出席。亚星集团总裁高峰,亚星营销中心总经理段招利,亚星金运外滩营销总

监吴俊,纷纷化身“亚星之星”,引领外滩上的时尚风潮,将亚星·金运外滩营销中心装点得星光熠熠。

盛典于晚上7点30分正式开始。高峰首先致辞,介绍了亚星22年的发展历程。段招利表达了打造“800万平方米四盘联动的宏伟运河区”的美丽构想,并表示:运河区将以金运外滩为标杆,畅想未来大运河都市区的发展前景,让在座嘉宾对项目充满期待。吴俊以富有诗情画意的“春有百花秋有月”为引语,从亚星金运外滩品牌使命、资源、地段、产品全面剖析,演绎项目承载的生活理想。

亚星·金运外滩携手维多利亚的秘密,时尚之风席卷全城。活动现场,身材高挑、颜值爆表的国际名模,带来如梦如幻的“维秘”内衣秀,曼妙多姿的爱马仕巾秀,全场气氛顿时爆棚,让更多人对郑州的“维多利亚

港”充满憧憬和期待。

晚会现场,花与美人交相辉映,音乐与美酒相得益彰;小提琴与萨克斯穿越时空带来经典音符,当日的金运外滩,成为郑州最浪漫的所在。扣人心弦的风尚大奖评比、现场微信摇一摇抽奖,把全场活动推向高潮。由维多利亚的秘密提供的国际限量版大奖,引得全场时尚男女竞折腰。

亚星·金运外滩,作为亚星集团22年厚积薄发的新品,凝聚着郑州人的运河梦、外滩梦、生活梦。

盛典活动在璀璨烟花中完美落幕,亚星·金运外滩也正式进入郑州人的视野。项目位于嵩山路运河北岸第一排,享有2000米一线水景、双河双公园、一环两纵三横交通、一站式旗舰商业、全阶梯精英教育等等,给郑州人民的运河人居带来无限可能。 武梦佳